ГБПОУ «ВЛАДИКАВКАЗСКИЙ ТОРГОВО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ»
ДИРЕКТОРСКАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО ИНФОРМАТИКЕ
ВЫПОЛНИЛ ___________________________________________________________


1. Что делает клавиша Delete?
1. включает режим замещения;
2. удаляет символ слева от курсора;
3. удаляет все символы до конца строки;
4. удаляет символ справа от курсора.

2. Полный путь к файлу имеет вид C:\BOOK\name_may_1.ppt. Расширение этого файла:
1. name_may_1
2. may_1.ppt
3. ppt
4. С:\ВООК\

3. Что из перечисленного является адресом электронной почты?
1. 192.168.100.12;
2. Ivanov@mail;
3. www.yahoo.com;
4. Ivanov@mail.ru.

4. Yandex является:
1. поисковой системой;
2. браузером;
3. фильтром;
4. графическим редактором.

5. Вновь прибывшие, не прочтенные электронные письма в персональном почтовом ящике, поступают в папку:
1. Отправленные;
2. Входящие;
3. Исходящие;
4. Черновики.

6. Ярлык - это ...
1. файл, при помощи которого можно быстро создать новую папку
2. файл, при помощи которого можно быстро перейти в нужную папку
3. текстовый документ, содержащий в себе путь к папке или файлу
4. программа по работе с флэшкой

7. Запись "http//www.mysite.ru/my-page" - это:
1. адрес электронной почты;
2. файл мультимедиа;
3. Web-страница;
4. сеанс Telnet.

8. Файл — это:
1. используемое в компьютере имя программы или данных;
2. поименованная область во внешней памяти
3. программа, помещённая в оперативную память и готовая к исполнению
4. данные, размещённые в памяти и используемые какой-либо программой

9. Закладки в браузере служат для:
1. поиска и скачивания данных в интернете
2. определения количества посещенных сайтов за день
3. быстрого перехода на нужную страницу в интернете
4. предоставления информации о посещенных сайтах

10. Создать папку можно ...
1. только на диске D;
2. только на рабочем столе и в уже созданных папках;
3. только в тех папках, в которых есть файлы;
4. где угодно.

11. Фотография "Я на море" сохранена в папке Лето на диске D:\, укажите его полное имя
1. D:\Лето\Я на море.txt;
2. D:\Лето\Я на море.jpg;
3. D:\Я на море.jpg;
4. D:\Лето\Я на море.avi.

12. Для вычислений, обработки информации и управления работой компьютера служит:
1. Процессор;
2. Память;
3. Принтер;
4. Монитор.
13. После отключения питания компьютера теряется вся информация, которая находилась …
1. на жестком диске;
2. лазерном (оптическом) диске CD-R;
3. на флеш-накопителе (флешке);
4. в оперативной памяти (ОЗУ - оперативное запоминающее устройство).

14. Информация, предназначенная для обработки компьютером:
1. двоичные данные;
2. факты;
3. правила;
4. сведения.

15. Производительность работы компьютера (быстрота выполнения операций) зависит от:
1. тактовый частоты процессора;
2. объема обрабатываемой информации;
3. быстроты нажатия на клавиши;
4. размера экрана монитора.

16. Выберите наиболее полное определение
1. Компьютер — это электронный прибор с клавиатурой и экраном;
2. [bookmark: _GoBack]Компьютер — это устройство для выполнения вычислений;
3. Компьютер — это устройство для хранения и передачи информации;
4. Компьютер — это универсальное электронное программно управляемое устройство для работы с информацией.

17. Укажите, в какой из групп устройств перечислены только устройства ввода информации:
1. принтер, монитор, акустические колонки, микрофон;
2. клавиатура, сканер, микрофон, мышь;
3. клавиатура, джойстик, монитор, мышь;
4. флеш-память, сканер, микрофон, мышь.

18. В какой из последовательностей единицы измерения указаны в порядке возрастания
1. мегабайт, килобайт, байт, гигабайт;
2. байт, килобайт, мегабайт, гигабайт;
3. байт, килобайт, гигабайт, мегабайт;
4. гигабайт, мегабайт, килобайт, байт.

19. В общей схеме передачи информации между источником и приемником информации должен существовать…
1. канал связи;
2. электрическое поле;
3. воздух;
4. линия связи.

20. Исполняемые в текущий момент компьютерные программы размещаются:
1. во внутренней памяти (оперативной);
2. на магнитных дисках (жёстких дисках);
3. на устройствах ввода;
4. в центральном процессоре.

21. Наименьшая единица измерения информации - …
1. Байт;
2. Кбайт;
3. Бит;
4. Мбайт.

22. Архивный файл отличается от исходного тем, что:
1. доступ к нему занимает меньше времени
2. он в большей степени удобен для он легче защищается от вирусов
3. он занимает меньше места на диске

23. Дополните по аналогии: человек — записная книжка, компьютер:
1. процессор
2. долговременная память
3. клавиатура
4. монитор

24. Сколько CD объёмом 600 Мбайт потребуется для размещения информации, полностью занимающей жёсткий диск ёмкостью 40 Гбайт?
1. 15
2. 67
3. 68
4. 69
